

2022年2月10日

上場会社名 アグロ カネショウ株式会社 代表者 代表取締役社長 櫛引 博敬 (コード番号 4955) 問合せ責任者 経理部統括部長 高橋 克幸 (TEL 03-5570-4711)

## 関係会社長期貸付金に係る貸倒引当金の計上(個別財務諸表)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2021年12月期(2021年1月1日~2021年12月31日)の個別財務諸表において、以下のとおり、関係会社貸倒引当金繰入額を特別損失として計上することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

## 1. 関係会社貸倒引当金繰入額の内容

当社は、連結子会社である株式会社 KANESHO CHP の事業計画に基づく将来キャッシュフローの重要な変化を踏まえ、当該連結子会社に対して有する関係会社長期貸付金について、貸倒引当金の計上が必要と判断し、関係会社貸倒引当金繰入額 485,252 千円を特別損失に計上いたしました。

## 2. 業績に与える影響

上記の関係会社貸倒引当金繰入額は、当社個別財務諸表にのみに計上されるものであり、 連結決算上相殺消去されるため、連結業績に与える影響はございません。

以 上